RECORDANDO LO APRENDIDO

MI NOMBRE ES:

MAGNO
GRADO: 6TO "........" FECHA DE ENTREGA: 18 DE MAYO O —
M1 SERNORITA .....oooeeeee e rssesees e sesesssesssssssessemsssenens PODES CONSULTAR TUS APUNTES Y TRABAIOS

MARCA CON UNA CRUZ LAS REPUESTAS CORRECTAS.

1) CARACTERISTICAS DEL SISTEMA DE NUMERACION DECIMAL
e Estd formada por 8 simbolos. [ ]
e Esta formado por 10 simbolos. [ ]

e Es no posicional. ]
e Cada numero tiene dos valores una valor absoluto y uno
relativo. ]

L ]
2) SE DENOMINA VALOR RELATIVO.
e Alvalor que tiene el nimero por si mismo. [ |
e Al valor del nimero dependiendo del lugar que ocupa. [___]

3) SENALEN CON UNA CRUZ LA RESPUESTA CORRECTA.
a) TRESCIENTOS MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL.
e 300.000.020 [ ]
e 300.320.000 [ ]

e 3320000 [ ]
L]

b) CIENTO VEINTE MIL, DOSCIENTOS OCHO MILLONES NUEVE MIL
TRES.
e 120.028.009.003 [ ]
e 102.280.009.003 [ ]

e 120.208.009.003 ]

4) ¢CUAL ES LA POSICION QUE LE CORRESPONDE A LA CIFRA QUE
ESTA EN ROJO EN EL NUMERO 5'3.648.120?



e unidaddemil () *decenademillonC ) *decena de mil — >

5) MARQUEN CON UNA X LOS CALCULOS QUE DAN 453.231
A) 453 X 100 + 200 + 31x100 L1

B) 453X 1.000 + 2X100 +31 [ |

C) 4X1.000.000 + 54 +231 E—

D) 4 X 100.000 + 53X 1.000 +200 +30X1 [ ]

6) ¢CUAL DE ESTOS NUMEROS DEBE CONTINUAR LA SIGUIENTE
SERIE...? 6.070.080- 7.080.090- 8.090.100

9.100.200 T O 9.100.110 <—— 9.010200 < >

7) ¢éCUAL ES EL CALCULO QUE DA COMO RESULTADO 453.679?
¢ 4X1.000+53.679 (D * 4X100.000+5X10.000+3.679 <O

e 45 +3679 ©

8) MARCA CON UNA CRUZ
e ELSISTEMA DE NUMERACION ROMANO: [ |
e ES POSICIONAL L |
e ESNO POSICIONAL 1
[ 1]
[ ]

e UTILIZA NUMEROS.
e UTILIZA LETRAS CON VALORES.
BsE PUEDEN REPETIR HASTA TRES VECES LAJ Y B

9) EL 99. 678 SE ESCRIBE DE LA SIGUIENTE MANERA.
e XC DCCC LX VII *CIX pcuxx vin [ ]

-

10) DESCUBRE EL NUMERO V DCCC XXIlI CM XXX IV
e 5.722.924 E * 5823924 D *5.823.934 [ |




